

RUDNIK UGLJA AD PLJEVLJA
Broj: 02/1-11353/1
Pljevlja, 31.12.2020. godine

Na osnovu člana 95 Zakona o javnim nabavkama („Službeni list CG“, br. 074/19, u daljem tekstu: Zakon o javnim nabavkama), Komisija za sprovođenje postupka javne nabavke Rudnika uglja AD Pljevlja, objavljuje:

POJAŠNJENJE BROJ 5.

TENDERSKE DOKUMENTACIJE ZA OTVORENI POSTUPAK JAVNE NABAVKE
broj 053/20.2-02/1-10029/2 od 27.11.2020. godine, IZMJENA I DOPUNA BROJ 1
TENDERSKE DOKUMENTACIJE broj 02/1-10322/2 od 04.12.2020. godine i IZMJENA I
DOPUNA BROJ 2 NA TENDERSKU DOKUMENTACIJU broj 02/1-10988/1 od
21.12.2020. godine za otvoreni postupak javne nabavke izmiještanje dijela dalekovoda 35 KV
„Potrlica – Tvrdaš“ između stubnih mjesta broj 9. i 16. za DTO sistem

PITANJE 1:

PITANJE 1:

Navedeno je:

5) Minimum jedno stručno lice za zaštitu na radu, koji ima:

x položen stručni ispit za obavljanje poslova zaštite i zdravlja na radu.

Molimo da potvrdite da je u vezi ovog zahtjeva naručioca dovoljno da ponuđač ponudi jedno stručno lice za zaštitu na radu, koje ima Uvjerenje o položenom stručnom ispitu za poslove zaštite na radu izdato od Ministarstva rada i socijalnog staranja?

ODGOVOR:

Dovoljno je da ponuđač ponudi jedno stručno lice za zaštitu na radu koje ispunjava uslove zahtijevane tenderskom dokumentacijom.

Znači molimo da direktno odgovorite na pitanje da li je u vezi ovog zahtjeva naručioca dovoljno da ponuđač ponudi jedno stručno lice za zaštitu na radu, koje ima važeće Uvjerenje o položenom stručnom ispitu za poslove zaštite na radu izdato od Ministarstva rada i socijalnog staranja?

U suprotnom molimo da precizno navedete ovo što tražite da stručno lice ima položen stručni ispit za obavljanje poslova zaštite i zdravlja na radu, jer takav stručni ispit za poslove zaštite i zdravlja na radu kao takav ne postoji, postoji samo stručni ispit za obavljanje poslova zaštite na radu za koji nadležno ministarstvo daje uvjerenje. To možete vidjeti i na ovom linku

<https://mrs.gov.me/informacije/zastitanaradu/235097/Rjesenje-o-utvrdivanju-ispitnog-roka-za-polaganje-strucnog-ispita-za-lica-koja-se-bave-poslovima-zastite-na-radu.html>

A na sajtu <https://mrs.gov.me/informacije/zastitanaradu> postoji EVIDENCIJA O POLOŽENOM STRUČNOM ISPITU ZA LICA KOJA SE BAVE POSLOVIMA ZAŠTITE NA RADU a postoji i pravilnik o polaganju stručnog ispita za lica koja se bave poslovima zaštite na radu. Znači nema toga što tražite

Znači molimo da budete precizni da bi ponuđači znali šta treba da ponude

ODGOVOR:

Naručilac će u tom dijelu izvršiti izmjene i/ili dopune Tenderske dokumentacije.

Komisija za sprovođenje postupka javne nabavke
Avdo Ajanović, predsjednik
s.r.